JlomammHsist pabota. BeranciaeHne yriaoB TpeyrojibHUKa

1 BapuaHT

2 BapuaHT

1B tpeyromsauke ABC yron C pasen
90°, AC = 24, BC = ..lr Haiinure sinAd,

[L pHc,l

1) B tpeyromsauke ABC yron C papen
900’ AB = E, BC = 4 Haiinure sinA,

[l puc.1l

2) B tpeyronsuuke ABC yron C pasen

90°(puc.1), AB =25 BC = 20 Haiigure cOSA,

2)B tpeyronsauke ABC yron C pasen
90°(puc.1), AC =7 BC = 24 Hajigure cOSA,

3) B tpeyronsauxe ABC yron C pasen
=
90°(puc.1), AB =4V5 BC = 4, Haiyure 184,

3) B tpeyrombauke ABC yron C papen
=
90°(puc.1), AB =4V5 AC =8 Haitnure 124,

4) B tpeyromsanxe ABC yron € paen 90°,
yron A pasen 30", Haiinure cunyc yrma BAD.
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4) B tpeyromsanke ABC yron € pasen 90°,
yron A pasen 30°. Haiigure xocunyc yria BAD,

]

5) [1Ba oCTpbIX yrna npsiMoyrosibHOro
TpeyronbHMKa OTHOCATCA Kak 1:14.

Hanpnte GonbLuni ocTpbli yron. (puc.1) -

5)[0Ba ocTpbIX yrna npsaMoyrofibHOro
TpeyrosibHMKa OTHOCATCA Kak 2:3.
Hangute 6onblumii octpbin yron. (puc.1)

6) B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 40°

, BHELLHWIA yron npu BeplumHe B paseH
102° . Hagute yron C.
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6) B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 10°
, BHELLHWIA yron npu BepLuvHe B paBeH
317 . Hangute yron C.
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7) B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 9°
, AC = BC . Hangwute yron C.
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s Puc.2

7) B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 37°
, AC = BC . Haingute yron C.

A pHc.2

8) B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 76°

, AC = BC . Hangute yron A. (puc.2)

8) B TpeyronbHuke ABC yron C pasen 20°
, AC = BC . Hangwute yron A. (puc.2)

9) B tpeyronbhuke ABC AC = BC |
yron C paseH 52°. Haigute BHeLLHWI
yron CBD .
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9) B tpeyronbHuke ABC AC = BC
yron C paseH 134" Haiigute BHeLIHWI
yron CBD.
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10) bonbLumi yron paBHo6egpeHHOro
TpeyronbHuka paseH 164° . Hangure
MEHbLUWW yron.

10) BonbLumi yron paBHobegpeHHOro
TpeyronbHuka paseH 104° . Hangute
MEHbLUWW yron.

11) B tpeyronbHuke ABC AD —
6uccekTpuca, yron C paseH 507,
yron CAD paseH 28°. Hangute yron B.

S
[ ©
%

11) B tpeyronbHuke ABC AD —
6uccekTpuca, yron C paseH 207,
yron CAD paseH 30°. Hangute yron B.
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